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Legenda /powierzchnie i elementy projektowane/:

] Chodnik z kostki brukowej betonowej

7] Zjazd z kostki brukowej betonowej

[__1 Chodnik z betonu asfaltowego (BA)

Zjazd z betonu asfaltowego (BA)

Zjazd z kruszywa tamanego

0 Row

s Wpust deszczowy kraweznikowo - jezdniowy

= Wpust deszczowy zwykty D400

—— Obrzeze betonowe 8x30

— Kraweznik betonowy 15x30

......... Kraweznik betonowy najazdowy 15x22
Przepust z rury PEHD D400 SN8

......... Przykanalik D200 PVC-U SN8

......... Przykraweznikowy $ciek z kostki betonowej szarej
Prefabrykowany $ciek tréjkatny

— Granica dziatek

Powiat Wieruszowski
ul. Rynek 1-7, 98-400 Wieruszow
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Budowa chodnika w ciggu drogi powiatowej nr 4714 E na odcinku Kolonia
Bolestawiec-Chrdscin, diugos¢ odcinka ok. 700 mb
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